
４年　面積 No.1 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　　次の面積は何㎠ですか。

２　　次の面積を求めなさい。

①１辺が４㎝の正方形

（式）

（答）

３　　面積が８４㎠で、横の長さが１２㎝の長方形があります。たての長さは何㎝ですか。

（　　　　　）
①

①

（　　　　　）②

（　　　　　）③

（　　　　　）④

②

③

④

1cm

1cm

12cm

８４㎠

②　たて１５㎝、横８㎝の長方形

（式）

（答）

（式）

（答）

４㎠

５㎠

１㎠

３㎠

４×４＝１６

１５×４＝６０

８４÷１２＝７

１６㎠

６０㎠

７cm



４年　面積 No.2 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

⚫　次の面積を求めなさい。

①

９cm

６cm

（式）

（答）

②

13cm

11cm （式）

（答）

③

12cm

10cm

９cm

５cm ４cm

８cm

４cm

（式）

（答）

④

13cm

（式）

（答）

６cm

６×９＝５４

１１×１３＝１４３

１０×１２－６×８＝７２

９×１３－６×４＝９３

５４㎠

１４３㎠

７２㎠

９３㎠



１　　①　１㎡は何㎠ですか。

２　　①　次の面積は何 aですか。

　　　②　次の面積は何 ha ですか。

４年　面積 No.3 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

（式）

（答）

（式）

（答）

（答）

１m

１m

　　　②　１k㎡は何㎡ですか。

（答）

１km

20m

30m

１km

200m

200m

１００００㎠

１００００００㎡

２０×３０＝６００

２００×２００＝４００００

６a

４ha


